



ನೆಲೆ ಪರಿಹಾರ ನೀಡುವಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಮಲತಾಯಿ ಧೋರಣೆ ತೋರುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಗಾಂಧಿ ಪ್ರತಿಮೆ ಮುಂಭಾಗ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಫೆಡರಲ್ ರಿಪಬ್ಲಿಕ್ ಆಫ್ ಜರ್ಮನಿಯೊಂದಿಗೆ ಒಡಂಬಡಿಕೆ



ತುಮಕೂರು, ಆ.29-ತುಮಕೂರು ಸ್ವಾಭಿಮಾನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮತ್ತು ಫೆಡರಲ್ ರಿಪಬ್ಲಿಕ್ ಆಫ್ ಜರ್ಮನಿಯೊಂದಿಗೆ ಪರಸ್ಪರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಾಧಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಹಯೋಗದ ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದೆ.

ನಿನ್ನೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಫೆಡರಲ್ ರಿಪಬ್ಲಿಕ್ ಆಫ್ ಜರ್ಮನಿಯ ಡೆಪ್ಯೂಟಿ ಕನ್ಸಲ್ ಜನರಲ್ ಕಾರ್ಲ್ ಫಿಲಿಪ್ ಎಲ್ ರಾಡಿಂಗ್ ನೇತೃತ್ವದ ತಂಡ ತುಮಕೂರು ಸ್ವಾಭಿಮಾನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್‌ನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಡಾ. ತಾಲಿನ್ ರಜನೀಶ್ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಿದರು.

ಧಾರ್ಮಿಕ ಹಬ್ಬಗಳ ಆಚರಣೆ ಸೋದರತ್ವದ ಸಂಕೇತ

ಆರಸೀಕೆರೆ, ಆ.29- ಯಾವುದೇ ಧರ್ಮದ ಹಬ್ಬ-ಹರಿದಿನಗಳ ಆಚರಣೆಗೆ ಅದರಲ್ಲೇ ಅದರ ಮಹತ್ವವಿದೆ, ಅಲ್ಲದೇ ಎಲ್ಲಾ ಧಾರ್ಮಿಕ ಆಚರಣೆಗಳ ಅರ್ಥ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಸೋದರತ್ವ ಭಾವನೆ ಮೂಡಿಸುವುದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಆಡಿವೆನ್ಸ್ ಎಸ್ ಪಿ ನಂದಿನಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು.



ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಮನೆ-ಮಾತಾಗಿದ್ದು ಇದಕ್ಕೆ ಕಷ್ಟ ಬಹು ಬಾರದ ರೀತಿ ಈ ಬಾರಿಯೂ ಗಣೇಶೋತ್ಸವ ಆಚರಣೆಗೆ ಹಾಗೂ ಮುಸ್ಲಿಂ ಸಮಾಜದ ವತಿಯಿಂದ ಆಚರಿಸುವ ಮೊಹರಂ ಹಬ್ಬಕ್ಕೆ ಪೋಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸಹಕಾರ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಆದರೆ ಈ ಆಚರಣೆಯ ವೇಳೆ ಯಾರಾದರೂ ಸಮಾಜದ ಶಾಂತಿಗೆ ಧಕ್ಕೆ ತರುವಂತೆ ನಡೆದುಕೊಂಡರೆ ಅಂತಹವರ ವಿರುದ್ಧ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸುವುದು ಅನಿವಾರ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಇದಕ್ಕೆ ಯಾರೂ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಡಬಾರದು ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗಿದೆ.

ತೋಡಗಿದ್ದು ಕೆಲ ಕಿಡಿಗೇಡಿಗಳು ಇಂತ ಸಂದರ್ಭಗಳನ್ನು ದುರ್ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿ ಕದಡಲು ಯತ್ನಿಸುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಆಯಾ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರಾಗಲೇ ತಮ್ಮ ಸಮುದಾಯದ ಯುವಕರಿಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿ ಸುಸ್ಥವನ್ನೇ ಕಾಪಾಡಲು ಪೋಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸಹಕಾರ ನೀಡುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಮೊದಲನೆ ಪುಟದಿಂದ

ಸರ್ಕಾರ ಬದ್ಧ

ಮೂರು ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಹುದ್ದೆ ನೀಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಪಕ್ಷಕರ್ತೃ ಪ್ರತಿಯಾದ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಇದಕ್ಕೆ ಯಾವುದೇ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸುಮನ್ಯ ಹೇರಬಿಟ್ಟರು. ಈ ವೇಳೆ ಸಚಿವ ಸ್ಥಾನ ಸಿಗದೆ ಅಸಮಾಧಾನಗೊಂಡಿದ್ದ ಶಾಸಕ ಎಸ್.ಎ.ರಾಮದಾಸ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದು ವಿಶೇಷವಾಗಿತ್ತು.

ಕೊಡಗಿ, ಹಾಸಿ, ದಿಂಜಿ, ಉಟದ ತಟ್ಟಿ, ಆಡುಗೆ ಮನೆ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ನಿಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಕೆನಿಷ್ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಇಲ್ಲದ ವಿವಿಧ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಸುಮ್ಮನೆ ಸಿಲುಕಿದ್ದಾರೆ. ಜೊತೆಗೆ ವಾರ್ಷಿಕ ವೆಚ್ಚವಾಗಿ ಪ್ರತಿ ವಿವಿಧ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ಹಣ ಯಾವುದಕ್ಕೂ ಸಾಲದು ಎಂದು ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು.

ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯ ಹೊಂದಿ

ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಸೌಖ್ಯತೆ ಯಾವಾಗಲೂ ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ಅವಿಭಾಜ್ಯ ಅಂಗವಾಗಿದೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯಕ್ಕೆ ಜನರು ಹೆಚ್ಚು ಆದ್ಯತೆ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಈಗ ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂಬ ಪ್ರಧಾನಿ ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯ ಮನೋಭಾವವನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯ ಮನೋಭಾವ ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಕೆನಿಷ್ ಪಕ್ಷ ಇನ್ನು 250 ಕೋಟಿ ಅನುದಾನ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದರು. ಇದೀಗ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ಬಂದಿರುವುದರಿಂದ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಗಳ ಉನ್ನತಿಗಾಗಿ, ಕೆನಿಷ್ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡುವುದು, ಸುದ್ದೆ, ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಗಳಲ್ಲಿ ಅನಾಥವಾಗಿ ಬೀಡುಬಿಟ್ಟಿರುವ ವಿವಿಧ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಲಸೆ ಸುಧಾರಿಸುವುದು, ವಿವಿಧ ನಿಲಯಗಳಿಗೆ ಭದ್ರತೆ ಒದಗಿಸುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ಸುಧಾರಣಾ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಮುಂದಾಗಿದೆ.

ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವು

ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ನಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರ ಅಗತ್ಯವಾದ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ನೀಡಲಿದೆ. ಇದರ ಮೊದಲ ಭಾಗವಾಗಿ ಅಟಗಾರರಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವು ನೀಡಲು ಚಿಂತನೆ ನಡೆಸಿದ್ದೇವೆ. ಇದು ನಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರ ಕ್ರೀಡಾ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಎಂದು ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಇದೇ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಕ್ರೀಡಾ ದಿನಾಚರಣೆ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವುದು ಪ್ರಶಂಸನೀಯ. ಆರೋಗ್ಯಕರ ದೇಹದಲ್ಲಿ ಆರೋಗ್ಯಕರ ಮನಸ್ಸಿರುತ್ತದೆ. ನಾವು ಎಷ್ಟೇ ಒತ್ತಡಗಳಿದ್ದರೂ ದಿನದ 24 ಗಂಟೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಲವು ತಾಸುಗಳಾದರೂ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಗಮನಿಸಬೇಕೆಂದು ಸರ್ಕಾರ ಮಾಡಿದೆ. ಪ್ರಧಾನಿ ನೇರವೇ ಮೊದಲ ಅನುದಾನ ಭಾರವನ್ನು ಪರಿಹರಿಸುವ ಮುಂದುವರಿಸುವ ಕೈಕೆತ್ತರದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದಾರೆ.

ದೋಷಿ..

ತೀರ್ಪು ಘೋಷಣೆಯಾಗಿದೆ. ಈ ವೇಳೆ 4 ಬ್ಯಾಂಡ್‌ನಿಗಿರು ಇದ್ದಾರೆ. ನಗರ ಸೆಷನ್ ಕೋರ್ಟ್ ನ ಮುಖ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಧಿಕಾರರಾದ ಸಿದ್ದಾರ್ಥ ಕಂಜಿಲಾಲ್ 19 ಜನರನ್ನು ಆಪಾದಿಸಿ ಕೇಂದ್ರ ನೋಡು ಆ.30 ಕ್ಕೆ ಶಿಕ್ಷೆಯ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು ಘೋಷಿಸುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಇದೇ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಕ್ರೀಡಾ ದಿನಾಚರಣೆ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವುದು ಪ್ರಶಂಸನೀಯ. ಆರೋಗ್ಯಕರ ದೇಹದಲ್ಲಿ ಆರೋಗ್ಯಕರ ಮನಸ್ಸಿರುತ್ತದೆ. ನಾವು ಎಷ್ಟೇ ಒತ್ತಡಗಳಿದ್ದರೂ ದಿನದ 24 ಗಂಟೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಲವು ತಾಸುಗಳಾದರೂ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಗಮನಿಸಬೇಕೆಂದು ಸರ್ಕಾರ ಮಾಡಿದೆ. ಪ್ರಧಾನಿ ನೇರವೇ ಮೊದಲ ಅನುದಾನ ಭಾರವನ್ನು ಪರಿಹರಿಸುವ ಮುಂದುವರಿಸುವ ಕೈಕೆತ್ತರದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರತಿಭಟನೆ..

ಪ್ರವಾಹ ಹಿಡಿತ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ಇವರು ಎಷ್ಟು ಬಾರಿ ಭೇಟಿ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಬರೆಯಬೇಡಿ. ನಂತರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಮಾಡಲಿ ಎಂದು ಸವಾಲು ಹಾಕಿದರು. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕರು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಮಹತ್ವ ಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ. ಪಕ್ಷದ ಅಸ್ತಿತ್ವ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಇದಾಗಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ನಾವು ತಲೆಕೆಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ತಿರುಗೇಟು ನೀಡಿದರು.

ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಕೈದಾಳದ ಬೀರನಪಟ್ಟಿ ಬಳಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಲೈನ್ ದುರಸ್ತಿಯಲ್ಲಿದ್ದರೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಬರೆಯಬೇಡಿ. ನಂತರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಮಾಡಲಿ ಎಂದು ಸವಾಲು ಹಾಕಿದರು. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕರು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಮಹತ್ವ ಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ. ಪಕ್ಷದ ಅಸ್ತಿತ್ವ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಇದಾಗಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ನಾವು ತಲೆಕೆಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ತಿರುಗೇಟು ನೀಡಿದರು.

ಸಿಬಿ ಸುದ್ದಿ

ಪ್ರಸ್ತುತ ಹಿಂದುದ್ದಿ ವರ್ಗ ಮತ್ತು ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯಡಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 2438 ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಗಳನ್ನು, 1,88,500 ವಿವಿಧ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವ್ಯಾಸನೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ವಾರ್ಷಿಕ ವೆಚ್ಚವಾಗಿ ಪ್ರತಿ ವಿವಿಧ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ 1600 ರೂ. ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಸುದ್ದಿ ತಿಳಿದು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ದೌಡಾಯಿಸಿದ್ದರು. ಘಟನೆ ಸಂಬಂಧ ಅಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ನಡುವೆ ತೀವ್ರ ವಾಕ್ಯಮರವೇ ನಡೆಯಿತು. ವಿದ್ಯುತ್ ಲೈನ್ ಕೈಯರ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದರೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಹೇಗೆ ಸಂಪರ್ಕವಾಯಿತು, ಇದಕ್ಕೆ ಮೂಲ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯವೇ ಕಾರಣ ಎಂದು ನೌಕರರು ತೀವ್ರ ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದರು.

ಪಾರು

ಎರಡು ಕೋಟಿಗಳಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7.43 ರಲ್ಲಿ ಬೆಂಕಿ ಹೊತ್ತಿಕೊಂಡಿದ್ದು ಈ ಎರಡೂ ಬೋಲಿಗಳನ್ನು ಬೇರ್ಪಡಿಸಲಾಯಿತು. ಯಾವುದೇ ಪ್ರಯಾಣಿಕರಿಗೂ ಗಾಯಗಳಾಗಿದ್ದು ಅಥವಾ ಉತ್ತರ ರೈಲ್ವೆ ವಾಕ್ಯರ ದೀಪ್ತ ಕುಮಾರ್ ತೀರಿದ್ದಾರೆ. ಒಂಭತ್ತನೆ ಬೋಲಿಗೂ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಬೆಂಕಿ ಮತ್ತು ದಟ್ಟ ಹೊಗೆ ಹಾಕಿಸಿಕೊಂಡ ನಂತರ ಅಪಾಯ ಮತ್ತು ಬಲ್ಲಭಾಗಕ್ಕೆ ರೈಲು ನಿಲ್ದಾಣಗಳ ಮೇಲೆ ಎಕ್ಸ್ ಪ್ರೆಸ್ ರೈಲನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು.

ಈಶ್ವರ..

ಎಂದಿನಂತೆ ಇಂದೂ ಕೂಡ ತಾಲೀಮು ನಡೆಸುವ ವೇಳೆ ಈಶ್ವರ ಗೆಲಿಬಿಲಿಗೊಂಡಿದ್ದಾನೆ. ಅರಮನೆಯಿಂದ ಬನ್ನಿಮಂಟಪದ ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ಆನೆಗಳು ತಾಲೀಮಿಗೆ ತೆರಳುವಾಗ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ವಾಹನಗಳು ಕೂಡ ಸಂಚರಿಸುತ್ತಿದ್ದವು. ಈ ವೇಳೆ ವಾಹನಗಳ ತಲ್ಲಣ ಈಶ್ವರ ಬೆಚ್ಚಿಬಿದ್ದಿದ್ದು ಅತಂಕಗೊಂಡು ಆತ್ಮ-ಇತ್ತ ಚಲಿಸಿದ್ದಾನೆ.

ರಚನೆ..

ಯೋಗ ದೇವರಾ, ಯುವ ಸಂಭ್ರಮ ಮತ್ತು ಯುವ ದೇವರಾ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ದೇವರಾ, ಆಹಾರ ಮಳೆ, ದೇವರಾ ಚಲನಚಿತ್ರ ಉಪಮುಖಗಳನ್ನು ರಚನೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಸಮಿತಿಗಳ ಉಪ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿ, ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ವಿನಾಯಿ

ಸರ್ಕಾರ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದೆ. ಕೆಟಿಪಿಪಿ ಕಾಯ್ದೆಯಡಿ ವಿನಾಯಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಅನ್ವೇಷಣೆಗಾಗಿ ತುಂಡು ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊದಲನೆಯ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ವಿಭಜಿಸಿದಂತೆ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಹೊರಡಿಸಿರುವ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವಿವರಣೆ

ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ವಿಭಜಿಸಿದ 5 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಮೀಟಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು ಕೆಟಿಪಿಪಿ ಕಾಯ್ದೆ ಅನ್ವಯ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ಅಥವಾ ನೋಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಮೊದಲನೆಯ ಆವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವಿವರಣೆ

ಮುಂದಿನ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 31 ರ ವರೆಗೂ ಕಾಯ್ದೆಯ ವಿನಾಯಿತಿ ದೊರೆಯಲಿದೆ. ಕೇಂದ್ರ 2018 ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 24 ರಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿರುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಬೆಂಚರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮೂಲಕವೇ ಇಲಾಖೆಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.